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2R

(@)—{f 2 5 RYTMTF : 8 cmx 10° gmx 3 x 10° nm , HIEAYH
Big% 4 dm® ?
(DN R~ SEFEBOE ST 5000 kcal BYHER A1 LS B MREL 24 &
&%/ Btu ?
)k El & 3 1bmAMy 8L 200 in/s*AyMNEE, AABK TS 4E
fah?
@V=(8cm)x(10°m) x(3x10° nm)
=(0.8dm)x(1.0dm) x (3dm)
=2.40 dm?®
1 kcal =4.1868 kJ
1 Btu = 1055.1 J = 1.0551 kJ
5000 x 4.1868

5000 kcal = = Bt
= 5000 kca 1.0551 19840 .77 Btu

(©)m=3 Ibm= 3 x 0.4536 = 1.36 kg
a =200 in/s* =200 x 0.0254 m/s® = 5,08 m/s?
S>F=ma=1.36 x5.08 = 6.91 Nt

LFERPATURRHEPBEET (LICETR) o
@10 HEF OI0C*EMNET ©I10"EEFME3X 10°BEF
s Pk 10° Bsp 1,
@@=10" x1.602 x 107'* x 10" = 1602 fC
gt

. = - ?
OV = o = 1.1x 107 @

2Q@=1.1%x10"x (—-1.602x10"" ) x10'* =— 1762 fC
©Q=10"x (~1.602x107" ) x 10" +3x 10° x 1.602
Xloflﬂxlolb )
=-—1122 fC
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CCRREABE )

B1-6lrb, Bifi (L) BAID: 5e™ A, ¥ <0;5e " A,H
t >0 oK

@i, (0.25)

)i (1) trEh— 0.25 s < £ < 0.25 s hfyFIEMMA
FERIE~0.25 s <t <0.25 s, HICHEE (HAEEEL ) RIHIEAMH
(@i, (0.25)=5e "™ =5¢7"' =1.839A

1 0.25
) . = — v ---»-—f i.(t)dt
o) 14 0.25 - (—0.25) J _g 4 1(4)

1 [+ 0.23%
—_»,_,_:,1 J‘ 5% dt %f Se~*dt ]
0.5 —0.25

[+]

=3.1€ A

0.25
(C)Q:f i (t)dt

EE1-90©@h v, () =100 cos 250¢ , R :
@vy; (1ms) Mo, (8ms ) ©OFfF t =4mshy, ¥B4CHEMH
EmBRES W, WESVER.

[¢]

0.25
S5et' dt +I 5¢ *dt =1.58 C
0 .

—0.25

@wv, ( 1ms ) =100 cos { 250 X 0.001 ) +
=96.9V * vy (t)

(b)v, (8ms ) =100cos ( 250 X 0.008 ) -
=~41.6 V

(© v, (4ms ) =100cos ( 250 X 0.004 ) =54V H1-90©

Q=4C —
SBEMH-BWAE+m, IFEEHERR
E=—Qu,=(-54V)x4C=-216]

KU FETHE



(@25 1-12 @PTHMHHR( £ = 0.8 shf),
Oy 1-12 ) , TCAFTE AR i nv
OB 1-12()h , 7 £ = OB , SR8 7T PERTR VB Th B , s

W O @P=vi=5(t*-2)Vx5.1A @ -
=50(0.8)'~2)Vx51A5-34.68W tiom

MP=2i=7.2Vx110mA =792 mW ~
(b 7.2V
2.5 cos(120m¢r - 271/3) A

)t =08

1'22.5cos(:32n)A:—1.25A — Lo

+
€} 23 cos 1201 kv
v =23 kV

D P=vi =—28.75 kW

HW1-12

6 AR 1-19m@s+ , R & THABRKDE,

7]
®i1-19
D : P=20VX(—4A)=—80W
MR : P=25VX4A=]100W
@ P=5VX2A=]0W
THD: P=2VX(—6A)=—1]12W
THE: v =1.5i.=—3V
SP=—3VxX6A=—18W
I. 84

L —EEEE N ELRB A, B 80 ke , M6 H— Bk LG 250 m £
BEW , AN FES 600 m/s .
(a4 40549 3 R BT BCmi Les/hr o
)T 5 P08 (UEEHRR ) , & 6007 B S Sy i



4 IERBDHARFE

()L HE B T LLHEAE 100 mWHYBFETHBEMS X ?
(L R3 BEY L KRB R ?
B2 (@1 mile =5280 ft = 1609 m

H

1 1
D U B
600 = 1655 ™ * T1/3600 ) b

= 1342 mi/h
M E=mgh=80Xx9.8%250=196k]
©100mW=0.1W

=600 m/s

E=pt
E 196 x 10°
>t :F:_ﬁ“: 196 X 10*s = 544.4 h = 22.7 days

2 —~BE70 kg BA (HELA ) E—F 24 i ch |, FEmEEIRE 120
W o MEEERES HEEDIBR 75 W . £ EHAH (HES 10 mi/h ) By
T RETVEAI D 51 230 WE 1000 W . |
@)% L1 10 mi/h B9 RUBRE , IWEMHDHREERSPLES ( hp ) ?
(b) B 3R — W VRIE T AORE B2 100 keal , AI—FK B4 4l Y 4okt 55— (8
ENHEELER?
M @1hp=745.7W
= 1000 W= 1.34 hp
OERFERE G~ KFIFANERR
75 WX 3600 x 24 sec = 6480 k] = 1548 kcal
1548

m—"= 15.48 (ﬂ)
Bill, K% 15.48 ey mac i | FEME—-BEAN-KEXEE
o

I A—-BEXE, EMRENITIRRES.2 kW, A
@ELERANDRAT S TE" 7
() B 398 W69 HFBE R 50 .1bm/f ¢ F fGBEMaha] #4: 18500 Btu ioET o
» IR D RFH MY B K E e — /B 7



B TRARY 5

@5.2 kW=5.2 x

1
hp = 6. h
0.7457 "P < 6.97 hp

b 5.2 x 10% x 3600 =V x 50 x 18500 x 1055.1
SV =0.0192 ft* =0.0192 x28.32 I =0.543 !
(%1 ft® =28320 cm® =28.32 1)

EEQR L%y, HKEROBENTRHU FREEIRER
t<—4s8,¢=0;-4<51t<-2,9=4t+16;-2<t<1,
g=2t" ;] 1<t<6,9g=5yt+3-8;t>6,q=7C, Rl
(@FH ¢ — t IR

OFHEB t=-4.5,-3.5, —2.5, -t » 5.5, 6.5 s BefY il

s WEH i — 7,
(a)
1e(C).
8
6 .
4
2 .
- —t
-4 -2 1 6 (s)
(b) i (A)
4}
3
2
1p
—4 —{2 1 < Py — £(s)
-2
-4
-6
-8
dq



s TERRSNHER

0 t <-4
-4 <t <2
hy = 41 -2<t<1
jZ()—ﬁ——Q—_:Sﬁ 1<t <6
24 t+3 -7
L0 6<¢

(Bispr: A) (FERIEAL: S )
5w i — tMERE (B 1-20) , FEEM-2<t <5 s 2ZRABE—

BEBMIPFEM o i(A)
i q:J” idt 51 ﬁ;"‘;’
JEF| . ///7//‘ _g- g
= (£ L HBFREN ) /éf
— < ok 2 £ 4= ’/
(Mﬁ?mmi) N/
=[5x3+§x5x§—] —4 +1
1 9 ) #
—{-§X3X§+3X]]ZISC T ®1-20

6 EB1-21 ;9B AEHH , AR S ms
@FHBRERZE DT
OEEN 1 <t <4ms ZREHB TEHPEMH?
©mBEg(0) =0, B ¢(t)MHEK, 0<t<12ms,

i(A)

10
-2 0 2 4 6 8 o
+——- +- - 4 t(ms)

F1-21

. 1JT-. 1f5 T | . 2 -
ch ) iy = | Wdt =—| idt'=—1(20-18)==
iy d)l T ot 5 0»1 5[ 1 ] 5mA



g% SEENT T

A g (mC)
30
20
10!
e MY — t
3 5 7 10 (ms)

4

(b)q:f idt =10 12 =-2mc
1

t

©yg(t) = ¢(0) +f idt

0

FB—F T BB ANIPER (=08 ¢ 2M) , TSR FR
ga(t) =100e " cos 500¢ mC
@t =1ms# ¢t =2ms 2/, HEVEEHRA?
() ¢t = 1mshf, RRABNTHED S ?
CBDHRR A BRMBES i4(t) =2 (7% — o73%% ) A Q7 ¢
=10 s B t =80 ps 2, MEH B VREHLA?
@ qga{t) =100 e~ " cos 500¢mC
DA¢4=gsa (2ms ) —gs ( 1ms)
=100e % cos1 ~100e "% cos0.5
=36.2—-71.8=~35.6mC
dga(t)
dt
=— 20000 e72°" cos 500¢ — 50000 ¢~ 2°% sin 500¢ mA
ta(1ms) =—2000e "% cos0.5—50000e"%2sin0.5
= 33990 mA=~=34.0 A

(b)l'a(f) =

80us : 8x10~"° -
©q :J idt :J- 2 (e — ™" ) 4t C

10us 108

=13.41 X 10~°* C = 13.41 uC -



8 IBRBSHHEMR
8 SFEW®1-224 , BB THAR KR

- 4A 512 A
- -V o— 0
7V O———AMA——0 6s, V 2V
0/3A 2A O'SO,SV ;=_1,
(a) b (c) (d)
w1-22

W @P=(7V)x(—-3A)=—21W
MP=(—-10V)x(—-2A)=20W
P=(6v.)X(~-4A)=6xX0.5VX(—-4A)=—12W
P=(2tV)x(5t?A)=2x(—-1)Vx5x(—1)%A
=—10W

(c)
(d)

9 HFEEH1-10698BH, 471 =4e ™A, v=20-30e""V,
@I BB T ¢ = 10 ms B , RBBHRBS 4 9
()RR O < ¢ coth , H5 PHER T LLRES ?

W @P(t) =o(e)i(t) .

=(20-30e ) V x (4e7* )A i

=( 80e ™ —~ 120" ) W :
>P(10ms) =80e "* — 120 "° _
=48.5—44.12 =4.38 W
: ®Wi1-10

(b)E:foo P(t)dt :foo( 80~ — 120 e1" ) 4¢

80 120
%0 100 =0.4]J

10, W 1-21 BIREA—GRA (+) &, MERBOBES
v =20sia400n ¢tV
(@R T B ) , UL B A KR M B 7 B M THER 2 A3 ]
(D) B F ORI B ATHRES S 7 RS £ 9
OERBMO<? <5Smedi, HLHPERBETHGHTHT



H—& ERREM

@GR TENTHIHRBMA 7
W »=20sin4002¢tV30(t) SRR Sms (R i(2) AHIAMT)
TP() =e(t)i(t) SoP(t) BT 5 ms
@-P(t) BRMIEK (T =5ms )
SREBLWP(L) 0 <t <5 ms YK HERIE]
HHIE1-21 BBAB T LB R
P(t) =200sin4007tV x 10A
=2000sin4007t W for 0<t<2ms
P(t) =200sin4007tVXx (—-6A)
=—1200sin4007¢ W for 2ms<f<5ms
HILAERIE, % ¢t =1.25ms B, P(t) HE/AM2000 W
RP(¢) BRARE , 4, %
t=(5k+1.25) msbs, k=0, 1,2,
P(t) HEEHE 2000 W
L@z HER/RTa , ERR RN RAODER
P'(t) =-2000sin4007¢tW for 0<t<2ms
P'(t) =1200s8in4002¢t W for 2ms<?<5ms
HEt=2msh§ , P'(t) =1200sin0.87 = 705.3 WE B Al

(c)E:f * P(t)ar
0

me Sme
=J.- 2000 sin 400 = td¢ +J 1200 sin400 x td¢

=3.62 ]

‘l T 1 Sms
1G] a0 =} t = d
@ =] it =g T par

1
= ) = w
0,005 (3.62)=724

. &E1-10h, H0=2¢" -8+ 6V, KB THSBEHIRA P =
PP -6t +11t-6)W

@t =1'sFt=3sch, HEPERMERTHRT M2
b ¢ = U's Bl t =3sMEMS, HELPBHRE RS+ ?

¢



10 IREKRSHMA

3 3
w2 (a)E:f P(t)dt:f 4 (t*—6t2+11t —~6) dt
1 1

:(t‘——8f’+22t2—24t)1j:0 ’?:-Jﬁ,
v/
DP(t) =4 (t*—6t"+11t—6) “w,
=4 (t-1)(t=-2)(t-3)W F1-10
p(t) =242 -8t +6=2(t—-1)(t—-3)V
Pt) )
Sit) = =2 (=2

~ 3 3

S0 ddes [ 2Ce-2)d0s0
Yo

1

2 AN1-23 by I L RO R E AR (W E R, WS
B LA T TR G SRR O / B
-8 A

~

P & 5/‘
+ . —-
vt D . ‘ 15V
@ &
+”3A t 15V

i B
=5 vq)(@ 4A \m‘% Al

BW1-23

B oD Py=(20V)X(O3A) =60W -~
T2 Py = {5V )X 3A)=—15W
TR Py = (153V)x {(—~4A)=--60W
THD Po=(15V)IX(9A)=135W —)
THG Py=(15VX(-8A)=-120W

s
Z Py=60-15-60+135-120=0 ‘

HLL LB R &, THORTHAEOREERE , T AE M S m )RR
ME0

“«
w2
B

B EM1-24%, SHEHEREE-THHR



5% =HREL N

4v
fy ——e [‘.-_\@
—
6A i Ao
+ p— + 1y
8Vv )G) -8V @ 4VC>® —4V
—Ta4a + -Ti4a ®
TzA *
B1-24

WMOEHD P, =(8V)x(-4A)=-32W
THD P,=(~8V)X(2A)=—16W
T3 Py=(4V)X(6A)=24W
FTHED Pe=(4V)X(14A) =56W
TAEGE) Py =(—4V)x(2i:)=(—-4V)Xx(2x4A)
=—32W

B ER1-10%, v =20e " V , RILBBRITHLE t = 4s BOHRKD
K. Rpi=:
@0.1v (b)O.l—d—” (C)O.lf‘vdt+5A
dt .
W @i=0.1v=2e """ A
S>P(t) =v(t)i(t) =40e~"* W
>P(4)-=8.08W
) i (1) =0.1%=~0.4e‘°'2‘ A
SP(t) =v(t)i(t) =—8e """ W
>P(4) =—1.616 W

(C)i(t)——().l'f udt+5A=O.1f 20e7%%dt +5A
0 0

=—10e™"* +15A
:>P(t) = 1)(!)1(‘) == "90e """ +300e "% W
SP(4) =—40.38 + 1. .80 = 94.42W
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v B i B9 HEME 2-1 B , B
@RkR, MBv=—8V, i =—5mA ;
ORBYR, mMBi=—5A, R=2.2Q ; J .t~

- oW —o
(ki , mRR=8Q , MEMKIIER 200mW ; K
@RG , mMBv=2.5V,i=100mA, W2-1

v_ -8V
(ﬂ)R—,—,m_SmA—l.GKQ
MP=i'R=(~-5A)*%2.2Q=55W
(dmmmW:i2xSQ:iz(Qﬁj"ﬂﬂL$8A

8

{ _ 100 mA
DG =—= —c—=
@G 2 5V 40mp

RE@2-6 7, H—BHROT X HMBN .

@6 535 FEEs o
{b) 6 fH 5 % 4 E&IE o
(©)5 195 3 3 A o W
. R, e} | jioa
i, M M— Is5q
12A
> 6 2 () SA 6 AC) _@-_"
+] 60V L
Ra - Yr := Ry :: sQ
8 <
—— A —— -
@ [}
08
*‘v'," 12 A
i,'C) ;E 50 1008 $so0
m2-6



